
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 07-2023, tirsdag den 10.10.23

Tilstede: 
Carl-Johan Dissing (CJD) - ordstyrer
Annette Lund Jensen (ALJ)
Camilla Andersen (CA)
Torben Pedersen (TP)
Joachim Danckert (JD)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:
Nicolai Frederiksen (NF)
Andreas Poulsen (AP)

Dagsorden:

1. Opfølgning på sidste møde den 05.09.23.
2. Økonomi – medlemmer, kommunen og annoncører
3. Visionsplan for Gjøl Havn – stade – møde den 12.10.23
4. LUP – Masterplan – status – møde den 23.10.23
5. Grillplads med overdækninger – status – FLAG midler med videre.
6. Surf station – status med henhold til økonomi – og hvad der sker nu?
7. Surf – SUP – Joller - afslutning
8. Krabbeklub - forløb
9. Skolesejlads – 2 sejldage gennemført – 2024 eventuel revurdering. 
10. Mindre kølbåd – status – bådplads med videre.
11. Maling af signalmast og anden vedligehold – forbrug 8400,00 kr. 
12. Masteskur – klargøring til master for vinteren
13. Brugermøde – 25.10.23 kl. 16.30-17.30 – emner – hvem deltager – græsslåning med videre.
14. Sæsonafslutning og frivilligfrokost.
15. Vinteraktiviteter. 
16. Eventuelt

Referat:

1. Opfølgning på sidste møde den 05.09.23:
• Yderligere lyddæmpning og udbedring af porten til masteskuret - AP snakker med Ole 

Larsen, tømrer om at få udbedret begge dele.
• Signalmasten når vi ikke at få lavet i denne sæson og prioriteres i kommende sæson 

2024.
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• JD beskriver, at sejlklubben har behov for flere nøgler til vindue (ekstra indgang ved 
svigt af elektronisk låsesystem). AP har for nuværende nøglen. CA og AP får lavet ekstra
nøgler til øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

2. Økonomi – medlemmer, kommunen og annoncører:
• Økonomi   –  JD informerer, at der fortsat mangler fondsmidler fra Spar Nord og 

kommunen i forbindelse med opførelse af Surfstation. TP beskriver, at de er bekræftet at 
komme fra Spar Nord. Kommunen er TP i dialog med, og de ønsker at få en specifik 
beskrivelse af, hvad pengene er brugt til . TP er i færd med at følge op på det.
JD informerer, at der bliver brugt få penge på de forskellige aktiviteter. Dog bruges der 
midler til småreparationer løbende og som ventet. Vores økonomi ser fornuftig ud. 
Fondsmidlerne kommer ind snarest, og der skal anvendes penge til køb af kølbåd.
Vi er i gang med bankskifte til Sparekassen Danmark, hvor alle bestyrelsesmedlemmer 
skal registreres. Her kan vi spare en række gebyrer og få adgang til gratis platform, som 
er anvendelig for foreninger og dets lige. 

• Medlemmer   – Alle har betalt pånær Brugsen (de har betalt tidligere på sæsonen for et 
tidligere år) og Ole Larsen. Dog forventes de at komme snarest.

• Annoncører   – Alle har betalt og flere nye er kommet til. 

3. Visionsplan for Gjøl Havn – stade – møde den 12.10.23:
• CJD informerer, at der nu er udarbejdet et skrifteligt arbejdsgrundlag at gå ud fra. Dette 

drøftes i arbejds- og styregruppen den 12.10.23, hvor CA og CJD deltager. Derefter 
arbejder Rambøll videre med endeligt udkast - som forventes færdigt inden årsskiftet, og
er indeholdende muligheder, scenarier og budget for Gjøl Havn som helhed. 

• Der er små ændringer/detajler til arbejdsgrundlaget, og der manglede beskrivelse på 
havnens oprindelige bebyggelse. Der kommer mange omkostninger til moler og 
vedligehold i de kommende år med nuværende anlæg samt klaptilladelsen udløber næste
år. 

4. LUP – Masterplan for Gjøl – status på møde den 23.10.23:
• CA og CJD informerer kort. CA deltager i mødet. Havnens foreningers fælles 

udarbejdede prioriterede ønskeliste vedlægges som bilag til Masterplanen.

5. Grillplads med overdækning – status – FLAG midler med videre:
• CA informerer, at der nu er modtaget en del fondsmidler fra FLAG - 155.000 kr. og KFL

- 25.000 kr. Der mangler fortsat svar fra ansøgningen til Norlys. 
• I foråret 2024 forventes projektet at komme op at stå sammen både med grillpladser, 

afskærmning og legeredskaber. 

6. Surfstation – status med henhold til økonomi og hvad der nu skal ske:
• Se punkt 2. TP uddyber yderligere, at kommunen vil ikke godtage de frivilliges 

arbejdstimer - dog er rullegræs kommet med i budgettet i stedet. Derefter er alle 
fondsmidlerne til surfstationen brugt. Der isættes solfange-ventilation på taget af 
containerne for at opnå cirkulation og derved beskyttelse mod fugtskader på udstyr, der 
er meget kondens i containerne. TP får det gjort. Tagkonstruktionen mangler fortsat - 
dog kommer dette senere og i en fælles samlet løsning, når etape 2. af surfstationen skal 
op at stå.

2



7. SURF – SUP – joller – afslutning:
• Joller - ingen medlemmer på tidende.
• SUP og Surf – Bestyrelsen drøfter nye muligheder blandt andet måske et nyt koncept i 

forhold til åbent hus, hvor vi tilbyder flere dage med åbent hus til alle aktiviteter. Mere 
familieorienterede løsninger fremadrettet. Vi skal også overveje om, vi skal flytte 
kvindesejladsen til en anden dag. Vi vender ideerne og får noget op at stå i foråret med 
fordeling af aktiviteter og osv. CA og MTR får flyttet kvindesejladsen samt koordineret 
kalendere med klubbens andre aktiviteter til kommende sæson.

8. Krabbeklub - forløb
• Krabbeklubben har også kørt godt i efteråret med mange børn - stadig ret populært.

9. Skolesejlads –  2 skolesejladser gennemført – 2024 revurdering:
• CJD informerer, at Gjøls skole 5. klasse har gennemført  to sejladser i efteråret og 

revurderes igen i foråret. Børnene er friske og glade. De hygger sig og får en god 
forståelse på, i og omkring vandet.

• TP foreslår at invitere andre skoler som en aktivitet en enkelt dag. Dette kræver flere 
frivillige og er som oftest i skoletiden. TP vil gerne invitere friskolen i Aabybro. TP 
undersøger dette til kommende sæson.  

10. Mindre kølbåd – status – bådplads med videre:
• Der er nu skabt et hold af tovholdere til klubbens kommende kølbåd. Der er  på tidende 

specifikt to både, som er kandidater til klubbens ønsker for en klubbåd, som er en H-båd.
• CJD har talt med flere både eksperter i H-både samt to bådsælgere af H-både. Muligvis 

skal et hold afsted på søndag i uge 41 og se de to både.
• Den ene af bådene koster 65.000 kr. og vi har søgt og modtaget 45.000 kr. i fondsmidler 

hertil. Dog blev det vedtaget på generalforsamlingen i foråret at købe en mindre kølbåd 
også uden nuværende fondsmidler. CA informerer, at der eventuelt kan søges via Nordea
på yderligere 15.000 kr.

•  Status på bådplads til kommende klubbåd afventes fortsat af kommunen.

11. Maling af signalmast og anden vedligehold – forbrug 8400,00 kr. :
• Signalmast – projekt udsat til foråret 2023. Se endvidere punkt 1.

12. Masteskur – klargøring til master for vinteren:
• TP fjerner rester af pap fra surfstationen.
• CA laver skriftelig opfordring til, hvordan masten skal afrigges, placeres og opbevares 9 

masteskuret. 
• Til foråret skal der prioriteres oprydning og omplacering af diverse remedier i 

masteskuret. 
• JD informerer, at der ligger to master i masteskuret, hvorpå der ikke er betalt for 

opbevaring - CJD kontakter rette vedkommende. 

13. Brugermøde – den 25.10.23 kl. 16.30-17.30:
• CA og ALJ deltager denne dag. 
• Flere punkter til mødet: 

◦ Græsslåning – der er oplevet manglende glæsslåning i perioder i sæsonen.
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◦ Udlevering af diesel - både en service til brugere og til turister udefra. Der skal noget
i system, så det kommer til at fungere optimalt både for brugere, turister og 
Havneopsynet.

◦ Hundeposeholdere - mangler poser, hvem har ansvaret og står for det? Bestyrelsen 
foreslår, at foreningerne indkøber poser i fællesskab, og at Havneopsynet står for det.
Ellers skal holdernetages ned.

 
14. Afriggerfest/sæsonafslutning og frivilligfrokost:

• 21.10.23 - Afriggerfest/sæsonafslutning- CA informerer, at der på nuværende er tilmeldt 
32 personer. Gjøl Kro laver forret og hovedret, og der købes islagskager fra Ryaa. CA 
har bestilt og står for mad. MTR og ALJ hjælper til med indkøb og borddækning 
fredag/lørdagen inden. 

• 04.10.23 - Frivilligfest - ALJ undersøger muligheder for mad. JD informerer, at der på 
nuværende er 8 tilmeldte.

15. Vinteraktivteter:

• Kapsejladsudvalget ønsker tidligt på sæsonen i februar/marts en dag/aften med teori 
omkring gængse regler for interesserede kapsejlere og gaster. CA og MTR koordinerer 
teoriaften, sæson og planlægning. 

• Fælles aften med foredrag f.eks. omkring sejlads i den Svenske Skærgård - CA og MTR 
undersøger og planlægger det nærmere. TP spørger Jesper Corneliussen, om han muligvis 
vil være oplægsholder.
 

16. Eventuelt:
• Strøm på vinterpladsen – nogle medlemmer har beskrevet manglende strøm. JD tjekker op 

herpå, så det er klar til optagning den 14.10.23. Desuden er der huller i vejen, som gerne 
skal udbedres inden optagningerne. JD kontakter kommunen herom.

• Ribben skal op og gøres rent - dette gøres lørdag den 14.10.23 TP, AP og Thomas Rodkjær 
står for dette. 

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 21.11.23 kl. 19.00
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